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ARG Ry fe] 2

Sol) vaBCH:, (10-6)<BD <(10+6), 4<BD <16,
VBCDt1, (11-6)<BD <(11+6), 5<BD <17,
FiLL A4, 5<BD <16
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Sol
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Sol) \ABDH, /DBA =180° - 60° — 70° = 50°
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Sol) DE=1BC=2x10=5, PO=~DE = x5=2 .
2 2 2 2 2
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AD A F » 35, C=50° » HI] ~ AEF=?
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L\ DE Byt > 6 AT A > il 21+ 22+ 2B+ 2C=?

sol)  (1+£3)+(L2+ £4)+ £B+ £C =360°
L1+ 2+ /B+ £C +(£3+ £4) =360°
A+ 22+ ZB+ LC +(£5+ £6) = 360°
A1+ /2+ /B+ £C+(180° - ZA) = 360°

A+ /2+/B+ ~2C +130° = 360°
s A+ /2+ /B + £ZC =230°
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/D ? (A) 16 (B) 17 (C) 18 (D) 19-
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(C) 2EHFH =P =B REEREE > F&ER 15 QISR = AP A %
E? (A)2(B)3(C)4(D)5-
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so)DF =8+2=4, EF=10+2=5 = fHE =(4+5)x2=18 -

(D) 4% /\ABC RSB =f4J, » AB=AC » LALLZBI 2 f2/04° » R AABC
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(D) 88°,46°46° - A
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- [ABCD 2T ~ B
24-3-8 . [JABCDEE=8x4 =32 1
D



SEhl Ph.D. 4

GRE—

4174518 1-1 > PUETE ABCD 41> AB=AD » ~BDC=.,A=90°> BD=12 -CD =5 -

SR 21 22~ 23 YR/ INE A B {IE ? 2

Sol AB=AD BD > CD A
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U
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Sol) Q 48+4C=2x(180°—48EC)=160° v
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Sol) H3AB > ACH1/C > /B = 60°> /B, /C =60°, /B <60° = />60° -

(C) 44048 2 - [JABCD J—IE /5 - [JEFGH 25K > G- HFEBD k> ‘7~ 7"

E - Fji{EE53 R4 AD ~ AB > HHD=4>HIBD+EH =2 (A)12(B)14(C) " ‘
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A
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QWL S D

SEfiR—

A5 1 B4 AB 28 O IYE R » H RC =60° » 5tf < ABC Bl ADB ffE#
By fATIE 2

Sol)

ZABC :%RC:%XGOO:%O

/ADB = % keB = % x180° = 90°

G —
47458 1-1> 1441 AB H1CD (8 O fyRia% A A H: E B> 5~ B=60° ~ ~ A=50° »
Al 1~ 22~ 23 EEEUE{aE 2 A %

sol)

A=1RD=/B=60°, L2=1BC= A=50 ‘ 1’
> 2 c /18l 11

/3=/1+/A=60°+50° =110°

[FEERK]
BRI
WlE 2 - ERIE O BE] O HYF1EFy 6 Ao Ed ik < AOB=30° - HIE[F

T R EfEAH[E - Al 2 CO1D=?

00 = noBIRE= 0 w67 =31,
360°
[E]O, Yk f&=x-4° =167, ZCO D—?é—ﬂ 360° = 67.5°

E

H— KSR 2-1 B - SRR T 0 35 AB =12 > BHlREIR B

12 + 357 BB (19 £ By IR 2 / .\\
o - o o ‘\\ 0 /
Sol) #B20A, OBAJ 4, OA = OB = AB =12, VOAB /4 1F =41, N
" RB:%x2x12ﬂ=47z = 2-1
[ BEEIUERIR %]
.

Al 3 fs > Z(EERIE L RE P~ Q~ R HIFEI[ JABCD 1Y) » EXIEND Q
MBS R 1> HP > QR =EER—4R L > 55H[ ABCD s R {7E ?
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S0 o 0 QiR B, B B2
. [ JABCDHYE AD BC = 2, %AB CD = 4,
BABCD@F}%Z x 4 = 8(~FJ5EEfr) I 3 o)

*"J"J
48 3-1 Fors - [BNACIOABC B—4E7E » 518 O FYE B 18 /35y » 3ok AC 1Y

E
R 2 i
.. = - AR — AC D
Sol) "."[JOABC /Z#if; .. OB = AC =9(/A%}) «

& 3-1
(45> SENEes 6k ) ) p
(B) LA—EWAE 1 HEEJEAR TR » ER%:ER-R 2« A0C=? “ - ], > +)
(A) 15° (B) 30° (C) 45° (D) 60°
sol) 1

fHOM L ABIAH, < MH =OH =1, HIJOA=O0M =2
.~ OAH =30°, .~ AOM =60°,.~ AOC = 90° — 60° = 30°

(B) 240508 2 7k - AC=CD=6 - RESHHIFHEAME? /7
(A) 67 (B) 127 (C) 187 (D) 247 - 22

(D) 3.400E 3 Fror » B P ESN—RE > RB=BC=CD » 5 4P =40 fl] «

B
AOB=? (A) 95° (B) 100° (C) 105° (D) 110° - (ﬁ
\ TR

(A) 4404lE 4 - A~ B~ CBEO E=K - DRiMIE O N—%h = 3

» L BDAIE] O E %5 > 3% PRI T #IEREIE ? (A) ZCAB+.CEB=180°

E
(B) ZCAB+.CDB=180° (C) ~CAB+.CEB<180° (D) ~CAB+.CDB<180° _
500 /B 4+ £C = 2(180° - ZBEC) =160°, ZAFD =180° —%(LA+ /D) /

_180° -+ (360° —160°) =80°
2

(B) 541718 5 Frm - AB BE{K > AH =BH - Z5[H O iR 47 - 50K AH /)
E@%E%fﬂ? (A) 1 (B) /A (C> 21 (D) 37 o 5//&}:‘ \ //‘

(BR8]

(A) LEA =M =(EsrAaEttE 3 4 - 5 Il =APisaRkNAES
/b9 (A) 90° (B) 100° (C) 110° (D) 120° -

(C) 2EHINAABC 1 » LZA=50° » ZCHYYMNAE E110° » RIJAABC FyfalfE =¥
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e ? (A) EA=AF (B) A=Al (C) A=A (D) EE=AI -

(B)3.s&/ \ABC 1> 2/A:3/B=8:9, 2/B:Z/C=65 > fI| ~A+B=? (A) 100°

(B) 105° (C) 110° (D) 115° -
(D) 44GHE - E/NEEH s B S - HUERTEAN ERR - (I8 S>B—>C—>A—>P

MR A2 P &G - /NS T AR 2 (A) 128° (B) 150° (C) 250° (D) 280° =

(C) 5. THIMULHEL » AT R = A =R IA %/ D4HIE ?

@ 03-05-05® 5-9-14 © 242 +1-3 @ 2~99 - 100

(A) 124 (B) 24H (C) 34H (D) 44H -
(ADB.IUEEF ABCD > N HIHE—(E R RE F A E ACBCD Ry PATIUESE ?

(A) ABPCD, AC=BD (B) ABPCD, ADPBC (C) ABPCD, /A=./C (D)

AB=CD, AD=BC -

(D) 7ARZHERE— (I TR VUE R B s PR I R W — U2 e ?

(A) IEJ5 (B) JEE (C) P (D) 2 -

(B) 8.404ME - FHZHE—RER » —FRZ sk —EIIFTERAYIREET - Z2H
W (PR A EL— (B[S FT B R AT B > P72 A B IEL L O HYMI SR EL Bl —[BI5IAT
BRHTIKEET o YRR L =B HURGLAE ERE 2 (A) HEHZEREE (B)
HELZERE (C) HAWERE (D) REZL - NERF - [93.5M (—)]

CHCRG

(B) 9.4175[E ABCD BiEER » AB=3AK » BC=2/AK » 7Ei%f D 45—

|

BA C

My B S AR BRI E— BT - Mt LUESaEE RS | |

PIEFARYE? (A) 11z (B) 227 (C) 337 (D) 44m (SEHARD -

—
/ B

(A) 100EEZFHEIANER - BH = (EHEEN RS EAFERTE

W FERACHEINE SR 12 253 FULEZENER=? (A) 207 (B) 227 (C) \EQ

237 (D) 247 (SEHASY) -

O RSUE e R 0E ]

(D) L/hERAETEE T > EH—3E BRI - tPAE CHYALE Ry T 0k
B SRR ~ 2~ N0 0 WORTE P =R R EERE - SORRERR - RPAEE
F7KERTFREE > (H1S PN 2 R HVEERE R - CAITFRERTEN D SR8 AIltE
AREE FYI—(E 2 (A) 3 (B) 5 (C) 6 (D) 8- [9LEM (—)]

HEZ | ZBIW | FEY

13
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(B) 24E/AABC 1 » 415~ A=T70° » ~B=40° » HI FHIPUALHEE S » (2
FHERT? (A) AC>BC (B) AB>AC (C) AC=BC (D) AB= - [90.5:HI

(—)]
(D)3. fEAABC H1- W15 2B HyFMEE120° H3.C=2-A 50K ZA=? (A)
36° (B) 48° (C) 60° (D) 72° « [9L.E:HI (—)]
(A) ADHEE 3 A5 ~ 6 A2 MdREL > TYIRufa &R 2
(A) BSEH—RR 3 ATHIERE: - Al =4 BER = A -
(B) HHAE R 6 NoraVEE: » Al =8RG =AM -

(C) HESA—E B33 ATHIGE: Rl =4REE TSR E A = AT -

(D) AR 35 N ARES - R = SESTTRERE A = AT - (94531

(—)1
(A) 5406 » H ~ ZW ALEE—7K3H K B ZAERFRYIERTT 200 243 KR -
ERIH ~ 257l LI RIE70° ~ Ph{mdL 60° Y5 M E&RETT - MR MIGHHE -
MR IEETT © BB THYEERE » T FIR & TERE 2

(A) Z3BITH RS - 1
(B) Wi AJE{THIRERE—IE Y .
(C) EEB{THYRERE/ N 200 AR % .Y
(D) ZIBTTHIFERER/ NP 200 AR < [94. 550 (—)) \
sol) i AFTHERL 52T C B » 7EAABC 1 » ~B>/A= AC > BC - | @

(B) 6. 41418 » 1E/AABC 1 » ~ACB=102° » AF = AC - BE =BC > ﬂ‘ngCF:(?

(A) 34° (B) 39° (C) 45° (D) 56° - [94.5: (—)] /\
A4 B

sol) (D AF = AC = /AFC = Z/ACF =(a+b)’ - _ ; —

@ BE =BC = /BEC = #/BCE = (b+c)’ T

@ AEFC =b+b+c+a+b=180° = 2b+102° =180°, b =39° -
(C) 74158 VIS ABCD -~ APQR BRi& %/ » CDEIPQ #1755 E 85 » WY

5 ~BAP=20° > il ~PEC=? (A) 60° (B) 65° (C) 70° (D) 75° - [94. 5L
(=]
sol) ~PAD=90°—-20°=70° » .~ PED=360°—70°—90° —90° -

~PEC=180°-110° =70° -

14
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(D) 8.414E » AABC > ~,BAC=90°, AC=3, AB=4 - LA BEIME—E
90 > Y1 BCHA E B » H4YRI%5 AB, AC A D ~ F Wi%h » 35 ILE e s %Eﬁﬁ ’Q

mRZDIE? (A) % (B) Eﬂ (C) Eﬂ (D) —Sﬁ (90 &M (— )]

i AE, HIAE 1L BC, BC =3 + 47 =5, AABCIHif = 3;4 - 5X2AE, b

sol)

12) 90 36 A\

T~ = 12 A B =1=} 2
=R =2, cpawastiens( 2| « 20 - S a(mir)

5"
. _ P
(C) 9414518 » AP I8 O Hytj4s » P 2558k » OAZS[E O 1A B BE» 5 /A =40° - 74
HI~APB=? (A) 40° (B) 30° (C) 25° (D) 20° - [94.2:H] (=)])

sol) s#i#320P, *."PALJJ[EAPEE, °. ~OPA =90° . POB =90°—40°=50° = PB,

B‘ZtﬂﬁlAPB:%PB:%.SOOZZQ’ ‘\Y

(D) 10.404E SR~ QfEAP - B~-C-D-Ef AF [ HfBS, CR, D

WesEE AF 0 H AB=BC =CD=DE » #PE=2/AK » ¥ BS +CR+ DQ &t o

AR (A) g (B) 2 (C) g (D) 3 (9258 ()]

sol) . _ _
AAEP, CR = ~EP = =.2=1(m), AACRH, BS = ~CR = =-1= 1 (m),
2 2 27 27 2
BEZCEPRH, DQ =2 (CR+EP) ;(1+2):§,

.‘.B_S+C_R+D_Q:%+1+g:3(m)
[ FEEEEE TR )
(D) L4VARE » AABC BSREE a4 » ~BAC=90° » O 1 BC >l » %
OA=8 > HIAABC ff B 2 (A) 23 (B) 32 (C) 46 (D) 64 - 2
sol) 1 B AF ALER )
/B=,C =(1800—90°)><E=45°, ""AB = AC, OBCH1H, B 0 &

. OAE%H&iil = OA L BC, ."./\OAB & AOACHZEE =AY,

= OB=0A=0C =8, AABC:16-8%:64(${E2)
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4

(A) 240[E » fEAABC 1 > ZA=80° > D~ E - F 253 5I{£ BC, AB, AC I > E/@’\
BD=BE, CD=CF - H|EDF=?2 (A) 50° (B) 52° (C) 54° (D) 56° - 3

C

D

(B) 3.411/[E » AD=BD=CD > H[x=? (A) 5 (B) 10° (C) 15° (D) 20° -

(C) 47EAABC 1 » AB=1 BC=+3-1 AC=+v2-1>H| A~ /B~ ,C >

K NRGE FAME IR 2 (A) ~C>,B>/A (B) /B>,C>-A (C) ~C>
ZA>B (D) ZA>.B>.C -

(B) 54148 » ,AABC 5158 12 ASHIIE=FaTY » TUEH, BFED 2 fTIUiE
I » SRSPATIUMETY BFED MYREE %/ A5 2 (A)22(B)24(C)26(D)28- # ¢
(A) BET BRI S 5 A5 » SN E 6 M5 » 51 10 (BB fEa ek
Wtk — sl - A TE - RRIRR B AR SRS B B2/ DA TR 2 (A) 102

(B) 103 (C) 104 (D) 105 (2N47 ) °

o0 feigam = £ =10x2+2 @@
3R = £E =10x3+2 :
M M < 6-
10{E$#38 = £/ =10x10+2 =102(cm)
(D) 7B~ EPAVEIRRE - CRIEIATEL 60 20 SRBERKRE - 2o 0
o

CER A B S WEERTR  HIE RB iR L 30 1 A%y KERMEE

HoKE M S EE B/ DIE A5 2 (A) 450 7-1600 (B) 450 7-1800 (C) 900
7-1600 (D) 900 7 -1800 (/N4 ) o

\ ~ o~ am_ lax \
(B) 8J07ilEl - O FyRELZELL » OA=6, AB=7 AC » REHRERAMA? (A) (7

6r (B) 127 (C) 187 (D) 24rx -

(C) 940174518 » ~ABC=90° > [l AC B2 F 7 ACDE » O B i f4sc et » @
2 AB=8, AC =6 > HIAAOC (ifif& B fil ¢ (A) 15 (B) 20 (C) 25 (D) 30 ©'vc

(A) 1041408 » SEEMAABC H1 - ZA=90° » AB=AC=8 > HIRGRETH
fEksf? (A) 167-32 (B) 127-32 (C) 187-32 (D) 247-32 < B@C

[ERERER-E]
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(B) L—Z%BIP&N AR 2x°,3x°,4x°,5x° » AllE G/ N s 26/ DIETE 7
(A) 30° (B) 60° (C) 120° (D) 160° -
sol) (5—2)x180° =18x = 540 =18x = x = 30°, .".F/NAFE=2x" =60° -
(C) 22— E=APNEELa Skh G5 —E=AFAABC NEER 2h
sAIH AABC BV Ry fAlUE 2 (A) ?az (B) — f V3 a® (D) =/~ f
J§

?(Zh)2 =\3h?  BERaNEAESh= Sa

. ﬁ(%} LR

(D) 3.EHEEM—HAGE RS —EaGN 2 1% » EEPNERE k> Jlkk
S %E%%M}E?(A)—F(B) J_<C>—J_<D> J_

2<c>3

sol) #EE & 2h Y IEA S By

sol)

ST R B2l R4, B Ra=17 +(21) =B,
it = k=2 ’2“” =41% = | =\/§=§:>a=\/§xﬂ=lﬁ
(C) 44148 » [JABCD g 1 AT - AR AR 5 % /)

D
THAE? (A 2 (BY Z (c) Z (D) & (EEASY) -
SEHANTE? ( )14( )13( )12( )11(:P7\5A73) :
1 T T 7z 1 1
sol) AIEEL A HIE = RWCDE = ~x B x| L - Z|=Zx > = 4 .
)RR ETE = R 5 X(Z 3j 2X6 T » ¢

(C) s.41f(E > EXILIOABC Z2RJTIE » Kl OED 2 = I EACER5AY 3 ¢

A

M8 O Z R AENE ? (A) 97 (B) 167 (C) 257 (D) 367 (SFHLGT) -

Sol) AC =OB =5, .".[ElOH =7z x5 =257 - 2o

(A) 6.-FTIUEY ABCD tf » 35 2C Ry D HY 35 » Al«B=7? (A) 45° (B)

60° (C) 90° (D) 135° -

sol) “FATVUE T - At - ERIAA LA - [Nt > ~D+2C=180° » ~/D+3

~D=180°~>4 D=4 ~B=180°, .~ B=45° -

(B) 7.414[E » [JABCD A& 4 (NIESIY » PULIRIE T DI &%0E - Algig
B ERE R 2/ DA E ? (A) 4+ (B) 4—7 (C) 22+4 (D) 274 (°F

7‘5/\/\)

sol) #nAlE - ?n%%@*ﬁz(gj —[%] n=4-7 % b
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(A) 8414 lE - K C SlELL > & A SylE E—&y > AEESLIABCD B—RITE > 4=
HHE LS YR 8 816 » RIS E A ER B 2 (A) 25748 (B) 247-48 £
(C) 237—-48 (D) 22748 -

sol) AC =+/8%+6° =10, %%2@%=%xﬂx102—8x6:2572—48 :

(A) 9. NHIFGIA WP 2 e IE 2

OE—EF - BIOEE LRI -

@E—EF » A PATHIHZ H P G A SR R BN
OHEKZE TR RHATZ -

@FE—E > WELHSSE B ©

OEAIFEEZ -

(A) O@B®® (B) ®®G (C) ©®®G®® (D) ©®@®

(B) 10.404E » P BEYN—H5 > RBB=BC=CD - 35 /P =40° - HI| Z/AOB = ?

(A) 100° (B) 110° (C) 120° (D) 160° « ,,
C 1)7], ‘;I’

3 (4
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